
 

 

ATA DA  15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 15 DE MAIO 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a 
primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura 
Bíblica.  . Procedida à leitura da Ata da 14ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 08 de maio de 2.017, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 
abstenção da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. A seguir foi 
feira a leitura das correspondências recebidas: 1 - Resposta do Ofício nº 0 
61/2.017, procedente do Diretor do Departamento de Esportes e Lazer 
- Sr. Uenes Marcelino Gomes, ao Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 
Fontes, informando que o Poliesportivo do Bairro Jardim Eldorado foi 
cedido a Escola Municipal Márcia Caetano Alves, pelo seu grande número 
de alunos que há na escola e a mesma não tem espaço pra as aulas de 
Educação Física da escola, a mesma esta responsável pela manutenção de 
limpeza e conservação do local. Foi transferida as atividades dos 
Moradores do Bairro Jardins Eldorado para o Poliesportivo do Bairro 
Paloma que fica situado a 500 metros do outro Poliesportivos, assim, 
conseguimos, diminuir as despesas com funcionários contratados e com 
manutenção do local. Os moradores dos dois bairros estão sendo bem 
atendidos com aulas de Karatê, Futsal, Zumba e os horários de Racha 
podem ser marcados com o servidor Mauro Ribeiro da Silva, no próprio 
Poliesportivo; 2 - Resposta do Ofício nº 059/2.017, procedente do 
Diretor do Departamento de Esportes e Lazer - Sr. Uenes Marcelino 
Gomes, ao Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, informando que já 
foram tomadas as devidas providências a respeito da areia no gramado do 
Campo do Futebol do Bairro Flamengo; 3 - Convite procedente do Pastor 
Dirigente Local Pr. Marciel Ribeiro - Igreja Assembléia de Deus - 
Madureira - Campo de Caldas Novas em Monte Alegre, juntamente 



 

 

com os líderes da Mocidade, Diácono Valdir e Irmã Ednamar, convidando 
os Vereadores para participarem do 7º Congresso de Mocidade Ágape - 
Tema: “JOVEM RESTAURADOS VIVENDO UMA NOVA ALIANÇA 
COM DEUS”, a se realizar nos dias 19,20 e 21 de maio de 2.  017, na 
Igreja local, situada na Avenida Tancredo Neves, 1.711; 4 - Convite 
procedente da Prefeitura Municipal de Monte Alegre, através da 
Secretaria Municipal de Ação Social, Esporte e Lazer, e os CREAS - 
Centro de Referência Especializado da Assistência Social, mobilizam no 
combate ao abuso e à exploração sexual de Crianças e Adolescentes neste 
dia 18 de maio. A referida mobilização de Combate ao Abuso e Exploração 
Sexual de Crianças e Adolescentes será dia 18 de maio na Av. 16 de 
Setembro em frente à Secretaria de Educação e próximo a Floricultura Arte 
Flores das 9:00 às 11:00 horas. A seguir deu-se início as proposições que 
estão dando entrada: 1- Projeto de Lei nº 011/2.017, que Ratifica as 
Alterações do Contrato do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Triângulo 
Mineiro - CISTM e dá Outras providências, de autoria do Executivo. Após 
a leitura foi distribuído para as comissões designadas para emissão de 
pareceres no prazo regimental; 2 - Projeto de Resolução nº 005/2.017, que 
Dispõe Sobre a Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Monte 
Alegre de Minas - Exercício de 2014, de autoria da Comissão de Finanças, 
Orçamento, Tomada de Contas e Fiscalização. Após a leitura foi 
distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão 
de parecer no prazo regimental; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 
005/2.017, que Concede Título de Cidadão Honorário Montealegrense ao 
Sr. Cleiton Barbosa Pinto - Servidor do IMA. Após a leitura foi formada 
uma Comissão Especial composta pelos seguintes Vereadores: Laerte 
Henrique Mendonça, Mário da Rocha Filho e Douglas Pereira Mamede, 
para emissão de parecer no prazo regimental. A seguir deu-se início a 
Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 010/2.017, que Instituí no Âmbito do 
Município de Monte Alegre de Minas, o Programa de Adoção de Escolas e 
Centro de Educação Municipal Infantil - CEMEI Rede Municipal de 
Ensino e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede. Com o parecer favorável da comissão ao projeto o mesmo 
foi colocado em discussão e votação e sendo aprovado em 1ª votação por 



 

 

10 votos favoráveis; 2 - Requerimento CM nº 037/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao 
Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, apresentando nossos 
agradecimentos pela realização das obras de asfaltamento da Rua Joaquim 
Anacleto Diniz que liga os Bairros Flamengo e Rancho Alegre, sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador 
Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 3 - Requerimento CM nº 038/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de 
ofício aos responsáveis pela organização do desfile de cavaleiros, realizado 
no dia 30-04-2.017, por ocasião das festividades referentes à Exposição 
Agropecuária do corrente ano, agradecendo-lhes a colocação de banheiros 
químicos (nas proximidades da Rodoviária), sendo aprovado por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira; 4 - Requerimento CM nº 039/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício a Sra. Luzmarina 
Salim de Vasconcelos Freitas - Secretária de Ação Social Esporte e Lazer, 
que informe a esta Casa de Leis, quais os critérios usados para distribuição 
de cestas básicas para os munícipes carentes? Qual foi a cota distribuída até 
hoje, mês a mês, no corrente ano? A cota supre a demanda existente? Como 
é feita a aquisição das referidas cestas básicas? Foi realizado processo 
licitatório? Qual a modalidade? Sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 
01 ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 5 - 
Requerimento CM nº 040/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, solicitando o envio de ofício o ao Sr. Gilmar Diogo Lopes - 
2º Tenente PM de nossa cidade, premente necessidade de intensificar a 
ronda policial em toda Região do Barreiro entre o Trevão e a estrada que dá 
acesso a Vatinguara, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência 
do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 6 - Indicação CM 
nº 044/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bitttencourt de Freitas, 
que sejam feitas as obras de recapeamento asfáltica da Rua Frutal, 
principalmente nas proximidades do nº 308, onde está situado o 
estabelecimento comercial Triângulo Rural, firma, que contribui 
expressivamente para o progresso de nossa cidade e que serve aos ruralistas 



 

 

com dedicação e cortesia, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 
ausência do plenário do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 7 - 
Pedido de Informação CM nº 009/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, que informe a esta Casa de Leis, a seguinte 
informação: O Município de Monte Alegre de Minas já elaborou o Plano 
Municipal de Saneamento Básico? Foi formado o Conselho Social? A 
Fundação Nacional de Saúde enviou pesquisa neste sentido, para a 
Prefeitura? O Município se cadastrou para responder ao questionário? 
Sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência do plenário do 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira. A seguir fez o uso da palavra 
como Orador Inscrito: O Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, mas o 
mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Estava 
escrito na Tribuna Livre o Sr. João Batista Quintino de Freitas - 
Declarando Poesias - Homenagem a Monte Alegre de Minas. A seguir fez 
o uso da palavra como Assunto Relevante o Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem 
constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores verificou-se a presença de todos os Vereadores e tendo o Sr. 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada 
a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


